
Počasí při závodech je vždy sázkou do
loterie a déšť, který se přeháněl nad pí-
seckým okruhem, je toho důkazem.
I tak se v celkem čtyřech kategoriích (50
Sport, 70 Sport, 70 Racing a Open)
představilo dohromady 26 jezdců a je
velká škoda, že nedorazili všichni při-
hlášení.

V pátek bylo již od desáté hodiny
možné trénovat, ale občasné zkropení
tratě deštěm příliš nedovolovalo hledat
možné hranice, přestože se místy zdá-
lo, že je povrch suchý. Krom toho v zad-
ní části okruhu teče přes dráhu voda
a všichni moc dobře víme, jak se tato
kapalina, v niž navíc vesele bují řasy, mísí
s náklony.

Sobotní dopoledne bylo obrovskou
satisfakcí. Volný trénink se jel ještě na
vlhku, ale do kvalifikací již trať uschla

Vodou nakonec chladili vöichni
V PÌsku se jel prvnÌ z·vod sk˙tr˘ amatÈrskÈho seri·lu

Scooter Cup, kter˝ stejnÏ jako vloni organizuje AYK
Racing. I naöe redakce mÏla svÈ ûelÌzko v ohni, byl

jsem to j· na XORu od Kentoye.
text: Jim (jim@bikes.cz), foto: Richard Bayer

a dokonce vylezlo i slunce. To se samo-
zřejmě odrazilo i na chuti jezdit, a tak si
redakční Kentoya XOR 70 Sport zajistila
sedmé místo na startovním roštu.

První jízdy se stihly odjezdit za sucha
a místy se sváděly překrásné souboje.
Naprosto nejnapínavější podívanou
předvedli ve třídě 70 Racing Jan Němec
z pořádajícího týmu a Václav Krupička
ml. Přestože v jejich třídě nastoupili čty-
ři jezdci a během závodu dva jejich sou-
peři odstoupili, tihle dva si nedarovali ani
centimetr.

Druhé jízdy již silně poznamenal déšť,
nejeden stroj, včetně našeho XORa, si
do otevřeného filtru nabral vodu a závod
nedojel (odstoupil jsem ve třetím kole
z pátého místa). Největší show předvedl
tentokrát Jan Němec jedoucí na Mala-
guti F12, který se po pádu v boji o první

příčku snažil dotahovat a svůj stroj ješ-
tě několikrát zahodil, přesto však vždy
nasedl a závod dojel.

Příští závod snad počasí nebude
stávkovat a snad se poulepší i traťový
personál, který občas až zbytečně zmat-
koval.

70 Sport
1. 13 V·clav Kahl, Yamaha Aerox, 46 b
2. 12 Ji¯Ì Velikovsk ,̋ Piaggio NRG, 42 b
3. 27 Pavel Moravec, Beta ARK LC, 36 b
...
8. 5 Radoslav Holan, Kentoya XOR 14 b.


